
Probleem van de week 15


Deze week een niet al te ingewikkeld tegenspelprobleem.

Iedereen kwetsbaar. Je zit Zuid met de volgende hand:


Links zit de deler en die opent met 3♣.


Partner past en rechts biedt 3Sa waarna iedereen past.

Je mag uit en dat is niet echt een probleem met twee azen en lange ♠.


Dus dat wordt een kleine ♠.


De dummy komt op tafel.


Partner speelt ♠boer genomen met de aas.

De leider speelt nu ♣heer en die neem je natuurlijk niet want dan is de leider al thuis.

♣ wordt doorgespeeld en je bent aan slag.


Wat ga je naspelen?


Even nadenken!




Oplossing 

Even nadenken zei ik.

Partner speelde ♠boer.


Dus dan heeft hij niet de 10 want van twee aanliggende honneurs speel je de laagste.

Ook heeft hij niet de ♠heer want in deze situatie speel je de hoogste honneur die je hebt.


Ergo heeft de leider ♠ AH10(x)(x).


♠ door is dus zinloos.


Je switcht nu ♥.


De ♥ boer of klein?


Het spelen van de ♥ boer maakt het makkelijker voor partner.


Die komt met een aanmoedigend signaal.

Je speelt nu ♥ door die je partner niet mag nemen met het aas!


De leider moet nu wel de heer spelen want anders komt partner nu met de aas waaronder de heer 
valt. Zou Noord de fout maken om ♥ aas te zetten de eerste of tweede keer dan kan de leider ♥ 
heer ophouden en is de verbinding tussen Noord en Zuid verbroken.

Met het spelen van een kleine ♥ moet het ook lukken maar dat is lastiger te lezen voor je partner.


Dit was de hele hand:


Als je gedachteloos ♠ doorspeelt zie je tot je afgrijzen je partner renonceren.


De leider maakt nu moeiteloos haar contract. Een verschil van 19 imp!


